

## The Coming Storm and its Glorious Outcome

### வருகிற கொந்தளிப்பும் அதன் மகிமையான பலனும்

“கொந்தளிப்பை அமர்த்துகிறார், அதன் அலைகள் அடங்குகிறது. அமைதலுண்டானதினிமித்தம் அவர்கள் சந்தோஷப்படுகிறார்கள்; தாங்கள் நாடின துறைமுகத்தில் அவர்களைக் கொண்டு வந்து சேர்க்கிறார்;....எவன் ஞானமுள்ளவனோ அவன் இவைகளைக் கவனிக்கக்கடவன்; ஞானவான்கள் கர்த்தருடைய கிருபைகளை உணர்ந்துகொள்வார்கள்.” சங்கீதம் 107:29,30,43

சங்கீதம் 107, இந்த சுவிசேஷ யுகம் முழுவதிலும் உள்ள கிறிஸ்துவின் சபையின் அனுபவங்களை குறிப்பிடுகிற தீர்க்கதரிசனமாக காணப்படுகிறது. அது தனிப்பட்டவர்களுக்கும் உலகளாவிய முறையிலும் பொருந்தக் கூடியதாக இருக்கிறது, உலகத்திலுள்ள எல்லா பிரச்சனைகளுக்கும் காரணம் பாவம்தான், இந்த கஷ்டங்களை தீர்ப்பதற்கு அநேக வழிமுறைகள் இருக்கலாம். ஆனால் தேவன் ஒரு திட்டத்தை தமது ஞானத்தினால் ஏற்பாடு செய்தார். வாழ்க்கையில் சிரமங்களையும் கொந்தளிப்புகளையும் கொண்டுவரும்படி அவர் பாவத்தை அனுமதிப்பார். இதன் மூலம் மனுக்குலம் தூக்கி எறியப்படும். இப்படியாக தேவன் சபைக்கும் உலகிற்கும் கொடுத்திருக்கிற மகா பெரிய இரட்சகரை பாராட்டுவதற்கு கற்றுக் கொள்வார்கள். முழுகாரியமும் சட்ட சம்பந்தமாக ஏற்பாடு செய்யப்பட்டிருக்கிறது. ஏற்ற காலத்தில் கிறிஸ்து எல்லா கொந்தளிப்புகளை ஒழிப்பதற்கும், குழப்பத்தி-ருந்து ஒழுங்கை கொண்டு வருவதற்கும், உத்தரவிடுவதற்கான முழு உரிமையை பெற்றிருப்பார். தெய்வீக நியமனத்திற்கு காத்திருக்க வேண்டும். இந்த யுகத்தில் சபையானது தெரிந்து கொள்ளப்பட்டிருக்கிறது. வாழ்க்கையின் கஷ்டங்களும், கொந்தளிப்புகளும் விசுவாசம், நம்பிக்கை, பொறுமை ஆகியவைகளை அவர்கள் அபிவிருத்தி செய்யவும், ராஜ்ய மகிமைகள், சலுகைகள் மற்றும் சந்தர்ப்பங்களுக்கும் தங்களை தயார்படுத்திக் கொள்ளவும் மதிப்பு வாய்ந்ததாக இருக்கின்றன.

வேதவாக்கியங்களின்படி, உலகின் கொந்தளிப்புகள் பலதரப்பட்டதாக இருந்து பல்வேறு காலக்கட்டத்தில்

மனுக்குலத்தின் நிலைமைக்கேற்ப நடந்திருக்கிறது. அதாவது பாவம், சுயநலம் போன்றவை எப்பொழுதும் ஒரு கொந்தளிப்பை ஒவ்வொரு காலத்திலும் தூண்டிவிடுகிறது. கடந்த காலத்தில் போர்கள், படையெடுப்புகள், கலகங்கள் முதலானவைகள் நடந்திருக்கின்றன. எல்லாமே பொறாமை, சுயநல நோக்கம் அல்லது மற்றவர்களது அநீதி நிமித்தமே ஆரம்பித்திருக்கிறது, வல்லரசுகள் தங்களது செல்வப் பெருக்கினால் பொறாமை கொண்டு, பலவீனமானவைகளை கொள்ளையடித்தன. கோபம், பகைகள், சண்டைகள், சாத்தான் மற்றும் மாம்சத்தின் வேலை ஆகியவைகள் வளர்க்கப்பட்டிருக்கின்றன. இப்படியாக சுயநலத்தை விதைத்து, மனுக்குலமானது ஒரு பெரிய சுழல் காற்றை தற்போது சமூக சமுத்திரத்தில் அனுபவித்துக் கொண்டிருக்கிறது. இந்த மகா பெரிய கொந்தளிப்பு அதன் உச்சக்கட்டத்தை இன்னும் அடையவில்லை. கர்த்தர் வந்து, “இரையாதே அமைதியாயிரு!” என்று கூறினால் நன்றாக இருக்கும் என்று நாம் நினைக்கிறோம். இந்த மிக மோசமான கொந்தளிப்பை அவர் அனுமதித்திருக்கிறார். ஏனெனில் அது மனுக்குலத்திற்கு நன்மை பயக்கும்படி அதை எப்படி செய்வது என்பதை அவர் அறிவார்.

அமைதி மற்றும் நீதியை ஆதரித்து வாழ்வதும், இந்த நிலைமைகளுக்கு இசைவாக வாழ்வதும் தேவனுடைய ஜனங்களாகிய நமக்குரியதாக இருக்கிறது, ஆனால் இன்றும் அதிகமாக உலகின் மேல் வருவது என்ன என்பதையும் அதன் பலன் என்ன என்பதையும் தேவனுடைய சத்தியத்தையும்

அறிந்து கொள்வது நம்முடையதாகும். கர்த்தர் நமக்கு உள்ளான சமாதானத்தை முன்னமேயே கொடுத்திருப்பதால் வெளியரங்கமான கொந்தளிப்பு அதை ஒன்றும் செய்ய முடியாது. அவர் கொடுத்திருக்கும் வாக்குத்தத்தத்தை நாம் நம்புகிறோம். தற்கால நிலைமை என்ன என்பதை நாம் உணருகிறோம். மேலும் சபையானது சீக்கிரத்தில் மகிமையடையும் என்று கனிகூறுகிறோம். திரைக்கப்பால் நமது நித்திய சமாதானமும் சந்தோஷமும் எப்படிப்பட்டதாயிருக்கிறது! இந்த உணருதல் நமது இருதயத்துக்கு இப்போது எப்படிப்பட்ட ஒரு ஆத்தம இளைப்பாறுதலையும் ஒரு பெரிய அமைதியையும் கொண்டு வருகிறது! தேவனால் சகலத்தையும் நமது நன்மைக்கேதுவாய் நடத்த முடிகிறது என்பதையும் இப்படி செய்வதாக அவர் வாக்குத்தத்தம் பண்ணியிருக்கிறார் என்பதையும் நினைவுகூருகிறோம். இந்த கொந்தளிப்பான நேரங்களிலும் வாழ்க்கையின் சோதனைகளிலுமிருந்து நாம் ஆசீர்வாதமான அனுபவங்களைப் பெறுவோம்.

கர்த்தர் தமது பிள்ளைகளுக்கு விநோதமான முறையில் சமாதானத்தை கொண்டு வருகிறவராயிருக்கிறார்- உலக ஜனங்களின் குறுக்கீடு இல்லாமல். வாழ்க்கையின் கொந்தளிப்புகள் எப்பொழுதும் போல போய்க் கொண்டிருக்கும்; நமது வழி எப்பொழுதும் போல் முடிகள் நிறைந்ததாக இருக்கும், ஆனால் கர்த்தர் சமாதானத்தை நம்மிடம் பேசுகிறார்! தேவனுடைய வார்த்தையாகிய அவரது சத்தத்தைக் கேட்கிறோம்! அவர் நமக்கு கொடுக்கிற அறிவின் மூலமாகவும் அவரது விலையேறப்பெற்ற வாக்குத்தத்தங்கள் மூலமாகவும் அவரது ஞானத்தையும் அவரது அன்பையும் அவரது வல்லமையையும் அவரது ஜனத்தின் மேல் அவர் வைத்திருக்கிற அன்பின் நோக்கத்தையும் நமக்கு உறுதியளிக்கிறார், வெளியரங்கமான சோதனைகள் மற்றும் பிரச்சனைகளின் மத்தியில் இந்த காரியங்கள் இருதய சமாதானத்தையும் இளைப்பாறுதலையும் நமக்குத் தருகிறது. உலகத்திற்கான அவரது மகா பெரிய திட்டத்தை நாம் அறியும்படி செய்கிறார். தற்கால நிலைமைகளின் முக்கியத்துவத்தையும் முழு உலகத்தின் மேலும் வரவிருக்கிற மகா ஆபத்தினால் வரவிருக்கிற மகிமையையும் நமக்கு அவர் அறிவிக்கிறார்.

### கடைசியான மகாநாள்

அப்போஸ்தலர் குறிப்பிடுகிற “கடைசி நாட்களில்” நாம் இருக்கிறோம். அவர் கூறுகிறதாவது: “கடைசி நாட்களில் கொடிய காலங்கள் வருமென்று அறிவாயாக. ஏனெனில் மனுஷர்கள் ..... பணப்பிரியராயும், வீம்புக்காரராயும், அகந்தையுள்ளவர்களாயும், ..... துரோகிகளாயும், துணிகரமுள்ளவர்களாயும், இறுமாப்புள்ளவர்களாயும்,

தேவப்பிரியராயிராமல் சுக போக பிரியராயும்.... இப்படிப்பட்டவர்களை நீ விட்டு விலகு. (2தீமோத்தேயு 3:1-5) நமது கர்த்தராகிய இயேசுவும் “கடைசி நாளைக்” குறித்து அடிக்கடி குறிப்பிட்டிருக்கிறார். மேலும் சில குறிப்பிட்ட காரியங்கள் கடைசி நாளில் நடைபெறும் என்று அறிவித்திருக்கிறார். அவரது ராஜ்யமாகிய ஏழாவது ஆயிர வருட நாளை, மகா ஏழாவது நாளை அவர் குறிப்பிடுகிறார் என்பதை நாம் புரிந்துகொள்கிறோம். உதாரணத்திற்கு, அவர் தமது சீஷர்களிடத்தில் தனியாக பேசும்போது, “நான் அவனை கடைசி நாளில் எழுப்புவேன்” என்று கூறினார்.

தீமை ஆளுகை செய்யும் இந்த தற்கால யுகத்தின் முடிவுதான் கடைசி நாள் என்று வேதவாக்கியங்கள் கூறுகின்றன. இந்த யுகத்தின் கடைசி நாட்களைக் குறித்து நமது ஆண்டவர் குறிப்பிடுகிறதாவது: “நோவாவின் நாட்களில் நடந்தது போல, மனுஷ குமாரனுடைய நாட்களிலும் நடக்கும்.” இந்த நாளைப் பற்றி குறிப்பிடுகிற எல்லா வேத வாக்கியங்களும் இந்த காலத்தில் பெரிய குழப்பம் வரும் என்று குறிப்பிடுகிறது. தீர்க்கதரிசி தானியேல் கூட இந்த யுகத்தைக் குறித்து, “யாதொரு ஜாதியாரும் தோன்றினது முதல் அக்காலமட்டும் உண்டாயிராத ஆபத்துக் காலம்” என்று கூறுவதாகக் காணப்படுகிறது. “முடிவு காலத்தில்” என்று இதைக் குறித்து அவர் அறிவிக்கிறார். நமது கர்த்தர் இது குறித்து கூறுகிறதாவது: “ஏனெனில் உலக முண்டானது முதல், இது வரைக்கும் சம்பவித்திராததும், இனிமேலும் சம்பவியாததுமான மிகுந்த உபத்திரவம் அப்பொழுது உண்டாயிருக்கும். அந்நாட்கள் குறைக்கப்படாதிருந்தால், ஒருவனாகிலும் தப்பிப் போவதில்லை; தெரிந்து கொள்ளப்பட்டவர்களினிமித்தமோ அந்த நாட்கள் குறைக்கப்படும்.” (மத்தேயு 24:21-25) அந்த நாளின் அக்கினியானது அவனுடைய வேலைப்பாடு எத்தன்மையானது என்று பரிசோதிக்கும் என்று பரிசுத்த பவுல் நமக்கு கூறுகிறார். அப்போஸ்தலர் பேதுரு தனது இரண்டாம் நிரூபத்தில் இது குறித்து தெளிவாக விவரிக்கிறார். இந்த ஆபத்தின் நாளும் அதைத் தொடர்ந்து வருகிற மகிமையுமே எல்லா பரிசுத்த தீர்க்கதரிசிகள் எழுதும் முக்கிய காரியமாக இருக்கிறது.

இந்த நாளின் கஷ்டங்கள் எல்லாம் ஒரே மாதிரியானது அல்ல, இயேசுவின் சில பின்னடியார்கள் உலகத்திற்கு வரக்கூடிய துன்பங்களி-ருந்து தப்பித்துக் கொள்ளப் பாத்திரராக எண்ணப்படுவார்கள் என்று அவர் நமக்கு சொல்கிறார். பரிசுத்த பேதுரு, இது அகில உலகத்தையும் உட்படுத்தும் என்று கூறுகிறார். அந்த நாளின் அக்கினியில் தேவனுடைய பிள்ளைகளில் சிலர், கிறிஸ்து என்னும் உண்மையான அஸ்திபாரத்தின் மேல், மரம், புல், வைக்கோல் போன்றவைகளால் கட்டப்பட்டதாக காணப்படும். அவர்கள்

கடமினது எல்லாம் வெந்து போகும், அவர்களோ “அக்கினியி-ருந்து தப்பினது போல்” இருந்து இரட்சிக்கப்படுவார்கள் என்று அப்போஸ்தலர் பவுல் கூறுகிறார். கர்த்தருடைய பிள்ளைகளில் மற்றவர்களுடையதோ உண்மையான அஸ்திபாரத்தின்மேல் “பொன், வெள்ளி, விலையேறப்பெற்ற கல்” போன்றவைகளினால் கடமினதாக காணப்படும். ஆகையால் அவைகள் நிலைத்திருக்கும். அவர்கள் சத்தியம், மற்றும் கர்த்தரின் மேல் விசுவாசம் போன்ற அஸ்திபாரத்தின் மேல் கடமிருந்ததால் அது வெந்து போகாது. அவர்கள் கடமினது இந்த மகா நாளின் “அக்கினியில்” நிலைத்திருக்கும்.

அப்போஸ்தலர் பவுல், இயேசு கிறிஸ்துவின் பரிசுத்தவாங்களுக்கு எழுதிய எல்லா நிரூபங்களின் மூலம் நாம் இவைகளை புரிந்து கொள்கிறோம். அவர், கிறிஸ்துவின் சபையை, கர்த்தருக்கு முழுமையாக அர்ப்பணம் செய்த ஊழியர்களை மட்டுமே குறிப்பிடுகிறார் என்று இந்த வசனங்களின் மூலம் (1கொரி 3:11-15) புரிந்து கொள்கிறோம். உண்மையான பரிசுத்தவான்கள் அனைவரும் துன்பப்பட வேண்டும். ஏனெனில் பரிசுத்த பவுல் முன்னெச்சரிக்கையாக கூறினது போல, “நாம் அநேக உபத்திரவங்கள் வழியாகத் தேவனுடைய ராஜ்யத்தில் பிரவேசிக்க வேண்டும்.” (அப் 14:22) பரிசுத்த பேதுரு “இதற்காக நாம் அழைக்கப்பட்டிருக்கிறோம்” என்று கூறுகிறார். (1பேதுரு 2:21) நாம் சரியாக அப்பியாசப்படுத்தினால், அவைகளெல்லாம் மகா மேன்மைக்கு மகிமையான அனைத்திற்கும் கிரியை செய்யும்.

### இன்றைய பேர் கிறிஸ்தவ முறைமைகள்

பேர் சபைகளின் எண்ணங்களின்படி தேவனை ஆராதிக்க லட்சக்கணக்கான பணம் செலவு செய்யப்பட்டுக் கொண்டிருப்பதையும் ஒரு பெரும் வகுப்பார் கிறிஸ்துவின் சபைக்காக ஊழியம் செய்து கொண்டிருப்பதையும் நாம் இன்றைக்கு காண்கிறோம். நேர்த்தியான சபை கட்டடங்கள் கட்டப்பட்டு, கர்த்தருக்கு அர்ப்பணிக்கப்படுகின்றன. மகா வாத்தியங்களும் பாடல்கள் குழுவும் அமைக்கப்படுகின்றன. உடற்பயிற்சிக்கூடம், புகைபிடிக்குமிடம், சமையல் அறைகள் மற்றும் சாப்பாட்டு அறைகள் கொடுக்கப்படுகின்றன. அநேக வகைகளில் உயர்ந்தவர்களாயிருக்கக் கூடிய அநேக ஜனங்களால் இந்த சபைகள் ஆதரிக்கப்படுகின்றன.

ஒரு வகையில் பார்க்கும் பொழுது, ஒவ்வொரு வருடமும் சபை காரியங்களுக்காக இவ்வளவு பணத்தை செலவு செய்பவர்கள் தேவனுடைய சித்தத்தை செய்ய மிகவும் ஆவலாகவும் முற்றிலும் மத பக்தி உடையவர்களாகவும்

காணப்படுகின்றனர். ஒவ்வொரு வருடமும், நியூயார்க் சபையானது அதன் ஊழியர்களுக்காகவும், சபைக்காகவும், இன்னும் பிற காரியங்களுக்காகவும் எவ்வளவு லட்சம் டாலர்களை செலவு செய்கிறது என்பதை நாம் வாசிக்கிறோம். உண்மையிலேயே இந்த எல்லா சபைகளிலும் சம்பிரதாயங்கள் அதிகமாக இருக்கிறதை நாம் காண்கிறோம். அவர்களது கீர்த்தனைகளை பாடுபவர்கள் எல்லாம் பணிக்கு அமர்த்தப்பட்டவர்கள். அவர்களைக் கேட்டால் தங்களுக்கு மதத்தில் எந்த ஒரு ஆர்வமும் இல்லை, பணத்திற்காக இதை செய்கிறோம் என்கின்றனர். அவர்களது ஊழியம் பெரும்பாலும் இதே மாதிரியானதாகத்தான் இருக்கிறது என்பதை அநேக ஊழியர்கள் ஏற்றுக் கொள்வதில்லை. ஆனால் அவர்களில் பெரும்பாலானவர்கள் இதே மாதிரியான ஒரு ஊழியத்தைத்தான் செய்கிறார்கள் என்று நினைக்கிறார்கள். இப்படிப்பட்ட ஊழியத்தை கர்த்தர் அங்கீகரிப்பாரா? (ஆமோஸ் 5:20-23; ஏசாயா 1:13-15 ஐப்பார்க்கவும்) இருதயத்தை நியாயந்தீர்ப்பது நம்முடைய வேலையல்ல: ஆனால் ஒவ்வொரு பக்கத்திலும் நாம் துணிகரத்தையும், வீம்பையும் அகந்தையையுமே காண்கிறோம்.

அப்போஸ்தலர் பவுல், தற்காலத்தில் இங்கே வாழ்ந்தது போல, எப்படி தற்கால நிலைமைகளை மிகவும் நேர்த்தியாக விவரிக்க முடிந்தது என்று நமக்குத் தெரியவில்லை. நமது காலத்தின் பேர் சபையின் வைராக்கியமுள்ள ஊழியர்களிடம் உலகத்தனம், பெருமை, சபைகளின் தப்பறைகள் முதலியவைகள் பற்றி கூறினால், தலையை திருப்பிக் கொண்டு, சிலர் இதை அங்கீகரித்தாலும் பெரும்பாலோர் அங்கீகரிப்பதில்லை. சபைகளில் பணம் பண்ணுவதற்கு சங்கீத கச்சேரி, தேநீர்கள், விளையாட்டுகள் முதலானவைகள் தேவைப்படுகிறது. இவைவெல்லாம் இல்லாதிருந்தால் சபைக்கு போதகர்களும், பொறுப்பாளர்களும் தவிர வேறு யாரும் வரமாட்டார்கள் என்று கூறப்படுகிறது. இப்படிப்பட்ட ஒரு சபை அதிகாரி, காவற் கோபுர ஆசிரியரிடம், “நான் சபைக்கு அடிக்கடி போக கடமைப்பட்டுள்ளேன். ஆனால் எவ்வளவு முடியுமோ அவ்வளவு சீக்கிரத்தில் அதை விட்டு வெளியே வந்து விடுவேன்” என்று கூறினார். அவர் மேல் அழுத்தம் அதிகமாக இருப்பதால் முடிந்தவரை சீக்கிரத்தில் அதைவிட்டு வெளியேற விரும்பினார்.

### கிறிஸ்தவ மண்டலத்தின் தற்கால விக்ரகம்

பண ஆசை, ஆதாயம் அடைதல் போன்றவையே தற்காலத்தில் கட்டுப்படுத்தும் காரணிகளாக இருக்கின்றன. பண நிர்வாகத்தில் அதிகமாக ஈடுபடுகிறவர்கள்

இலட்சக்கணக்கான பணத்தை கொடுக்கிறார்கள். நமது காலம் பண ஆசை உள்ள காலமாக இருக்கிறது. பணக்காரர்கள் மட்டுமே பணப்பிரியாய் இல்லாமல் இதை எங்கும் நாம் காண முடிகிறது. உயர்ந்த விருப்பம், பணத்தை பெறுவது அதை வங்கிகளில் போடுவது அல்ல, செலவழிப்பது ஆகும். பணம் தரும் சந்தோஷத்தை பெறுவதே ஜனங்களின் விருப்பமாக இருக்கிறது. இது பணம் செலவழிக்கும் காலமாகவும், அதை நேசிக்கும் காலமாகவும் இருக்கிறது. சுகபோகம் கலகத்தை ஏற்படுத்துகிறது. பணம் எவ்விடங்களிலும் கணப்படுத்தப் படுகிறது, நாடப்படுகிறது. மற்றவர்களிடம் உள்ள “நீல இரத்தத்தைக்” காட்டிலும் மேலான இரத்தம் என்கிற பழைய மூட நம்பிக்கைகளி-ருந்து, அமெரிக்காவிலுள்ள நாம் அதிகமாக விடுவிக்கப்பட்டிருக்கிறோம். ஆகையால் நாம், “உயர்ந்த பிறப்பு” என்று அழைக்கப்படுவதிலும், உயர் குல வம்ச ஆட்சியிலும் விருப்பம் கொள்ளவில்லை. முந்தைய காலங்களில் ஜனங்கள் ராஜாக்களும் பிரபுக்களும் பொதுவான ஜனங்களி-ருந்து மாறுபட்ட வேறு இனத்தி-ருந்து வந்தவர்கள் என்று நம்பி வந்தனர். ஆனால் இப்போது பண ஆசையும், பணம் தருகின்ற சுகபோகம், வல்லமை, செல்வாக்கு போன்றவைகள் உலகத்தை பைத்தியமாக்கியிருக்கிறது. பணம் விக்ரகமாக ஆராதிக்கப்படுகிறது. ஒருவனிடம் பணம் இருந்தால் கிட்டதட்ட அவனுக்கு தேவையான அனைத்தையும் அவனால் பெற முடியும். இப்படிப்பட்ட ஜனங்களில் பெரும்பாலோர், தேவ பக்தியின் வேஷத்தை தரித்து அதன் பெலனை மறுத-க்கிறவர்களாக இருக்கிறார்கள். அப்போஸ்தலர் “இப்படிப்பட்டவர்களை விட்டு விலகும்படி” கூறுகிறார். (2தீமோத்தேயு 3:4,5)

இந்த நிலைமை படிப்படியாக வளர்ந்திருக்கிறது. இந்த பொய்யான தெய்வங்களை வணங்குகிறவர்களிடமிருந்து நாம் விலகுவது எப்படி? நாம் விலக வேண்டும் என்று சொல்வது, இந்த மார்க்கத்தை நாம் கடைப்பிடிக்கக் கூடாது என்று பொருள். சுகபோகத்தையும், உலகத்தையும், ஆதாய ஆசையையும் நமது இருதயத்தை விட்டு விலக்க வேண்டும். இவையெல்லாவற்றிலுமிருந்து விலகி மாறுபாடான ஒரு வழியில் நாம் செல்ல வேண்டும். இது கர்த்தர் வெளி18:2,4ல் சொல்வதற்கு ஒத்திருப்பதைப் போல காணப்படுகிறது. தற்காலத்திய பேர் கிறிஸ்தவ சீயோனின் நிலைமையைக் குறித்து அப்போஸ்தலர் யோவானிடம் வெளிப்படுத்தும்போது அவர் கூறுகிறதாவது: “மகா பாபிலோன் விழுந்தது! விழுந்தது!.....என் ஜனங்களே..... அவளை விட்டு வெளியே வாருங்கள்”-அவள் செல்வாக்கின்கீழ் இருப்பதை

விட்டு வெளியே வாருங்கள்! இங்கே கர்த்தருடைய உண்மையான பிள்ளைகள் கர்த்தரின் வழிகாட்டுதலை பின்பற்ற வேண்டும். அவர்கள் தப்பறை மற்றும் உலகத்தனத்தின் அடிமைத்தனத்தி-ருந்து விலகினவர்களாயிருந்து மற்றவர்களுக்கு ஒரு நல்ல முன்மாதிரியாக இருக்க வேண்டும். பிறகு அவர்கள் கர்த்தரின் அடுத்த புத்திமதிக்கும் அவரது மகிமையான நோக்கங்களை நிறைவேற்றவும் காத்திருக்க வேண்டும். எல்லாரும் அவளை விட்டு திரும்புவார்கள் என்று நம்பிக்கை வைக்க வேண்டியதில்லை. ஒருவரோ, ஆயிரத்தில் ஒருவரோ இலட்சத்தில் ஒருவரோ இன்றைக்கு பாபிலோனை விட்டு திரும்பலாம். அவள் விழுந்து போனால்; ஆகையால் அவளை விட்டு விடுங்கள்!-எரேமியா 51:6-9

### நமது அமைதி, நம்பிக்கையான பலம்

தேவன் தமது சிருஷ்டிப்பின் வேலையை பூமியில் முடித்தப்பிறகு ஓய்ந்திருந்தார். அதே போல சபையாகிய நாம், திரைக்கு பின்னால் உள்ள பூரண இளைப்பாறுதலுக்குள் சீக்கிரத்தில் நுழைவோம். தேவன் முழு காரியத்தையும் குறித்த காலத்தில் நிறைவேற்றுவதற்கு கிறிஸ்துவின் கரங்களில் ஒப்படைத்திருக்கிறார். நாம் கர்த்தரின் காலங்களிலும் வேளைகளிலும் முழு நம்பிக்கை வைத்திருக்கிறோம். ஆகையால் நாம் ஓய்வுக்குகந்தவர்களாக இருக்கிறோம். மற்றவர்கள் பாபிலோனை விட்டு வெளியேறுவதைக் குறித்து கவலைப்படவோ, ஆவலாகவோ, வேதனைப்படவோ தேவையில்லை. தேவன் இப்பொழுது நிலவுகிற அனைத்து குழப்பங்களிலுமிருந்தும் அமைதியை கொண்டு வருவார். நித்திய ஜீவனை பெற்றுக்கொள்ள பாத்திரராக நிரூபணம் செய்கிற அனைவரும் கர்த்தர் இயக்குகிற வழியில் வேலை செய்ய சந்தோஷப்படுகிறவர்களாக இருப்பார்கள்.

உலகமானது இன்றைக்கு குறிப்பிட்ட தப்பறையான போதகங்கள் என்கிற மயக்கத்தில் இருக்கிறது. அவர்கள் தாங்கள் செய்வது இன்னதென்று அறியாதிருக்கிறார்கள். உல்லாசமும் மதுமயக்கமும் உள்ளவர்களோடு நாம் இருப்போமானால் அவர்களது மதுமயக்கத்தை தெளிவிக்க முயலாமல், அவர்களோடு ஐக்கியம் கொள்வதை நிறுத்திவிடுவது நல்லது. எனினும் இன்னும் அந்த குழுவில் சிலர் நம்மைப்போல் அன்பு செலுத்துகிறவர்களாகவும் கர்த்தருக்கு ஊழியம் செய்ய தடையற்றவர்களாக இருக்கலாம். சத்திய வசனத்திற்கு எந்த அளவுக்கு இணக்கமுள்ளவர்களாகவும் கர்த்தருக்கடுத்த சிந்தை உள்ளவர்களாகவும் இருக்கிற ஒவ்வொருவருக்கும் உதவுவது நமது கடமையாகும். நமக்கு கிடைக்கும் சமயத்திற்குத்

தக்கதாக யாவருக்கும், “விசேஷமாக விசுவாச குடும்பத்தாருக்கும்” நாம் நன்மை செய்யக்கடவோம். (கலாத்தியர் 6:10) நாங்கள் வேதாகம பாடங்களையும் வேதமாணவர்களின் மாதாந்திர பத்திரிகை ஆகியவைகளின் பிரதிகளை விநியோகித்து வருகிறோம். சிருஷ்டிப்பின் பட-நாடகத்தை (Photo Drama of Creation) காண்பித்து கூட்டங்களை நடத்திக்கொண்டு வருகிறோம். இதன் மூலம் ஆவலுள்ள ஆத்துமாக்கள் நம்மைப்போல் உள்ளவர்கள், தற்கால பொதுவான போக்கி-ருந்து நிலைத்து நிற்கவும் ப-யின் ஜீவியத்தை ஜீவிக்கவும் இப்படியாக தேவனிடம் உண்மையுள்ளவர்களாய் இருப்பவர்களுக்கு வருகிற பெரிய உயர்த்தப்படுதலுக்கும் தயாராகிறார்கள். இந்த பரிசு சமீபத்தி-ருக்கிறது. இப்படி தயாராயிருந்து தேவனுடைய சர்வாயுதவர்க்கங்களை அணிந்து கொள்கிறவர்கள், அழுத்தம், குழப்பம் மற்றும் அசைக்கப்படுதலும் உள்ள இந்த மகா நாளில் மற்றவர்கள் அறியாத அமைதியிலும் நம்பிக்கையிலும் வைக்கப்பட்டிருப்பார்கள்.

### தற்கால “மனுஷ குமாரனின் அடையாளம்”

உலகத்தின் தற்கால நிலைமைகளையும் கிறிஸ்துவின் மகிமையான ஆளுகை நெருங்குவதையும் கர்த்தர் விழித்திருந்து உண்மையுள்ளவர்களாயிருக்கிற தம்முடைய பிள்ளைகளுக்கு வேதாகம காலக்கணக்கு குறிப்பிடுகிற வெளியரங்கமான அடையாளங்கள் மூலமாகவே அறிவிக்கிறார். ஒரு அடையாளம் என்பது ஒரு குறிப்பாக இருக்கிறது. ரொட்டி செய்பவரின் அடையாளம் அங்கே இருந்தால், அங்கே ரொட்டி கிடைக்கும் என்று பொருள், கசாப்புக்காரன் அடையாளம் இருந்தால் அங்கே மாமிசம் கிடைக்கும் என்று பொருள். இப்பொழுது நாம் வரக்கூடிய கொந்தளிப்பையோ அல்லது தெளிவான கால நிலையையோ பெற்றிருக்கிறோம். கர்த்தரின் பிரசன்னத்தை குறிப்பிடும்படியாக வானத்தின் குறுக்கே பிரகாசிக்கிற எழுத்துக்களையோ அல்லது அது மாதிரியான ஒரு குறிப்பையோ, நாம் எதிர்பார்க்க முடியாது. சபையில் இப்பொழுது சில காலமாக - நாற்பது வருட காலமாக - ஒரு அடையாளம் இருக்கிறது - கோதுமை நன்றாக விளைந்திருக்கிறது. மனுஷ குமாரனின் பிரசன்னத்திற்கு இதுவே ஒரு அடையாளமாக இருக்கிறது. இந்த அடையாளத்தை உலகத்தால் கண்டுணர முடியாது. அத்திமரமாகிய இஸ்ராயேல் தேசம் இலைகளும் துளிர்விட்டிருக்கிற அடையாளத்தையும் நாம் பெற்றிருக்கிறோம். முன்னுரைக்கப்பட்ட சபை முறைமைகளின் உலகத்தனத்தை நாம் காண்கிறோம்.

ஜாதிகள் நொறுக்கப்படுகிறதின் ஆரம்பத்தை நாம் காண்கிறோம்.

மகா ஆபத்தின் நாள் முடிவறும் போது ஒரு புது முறைமை எப்படியோ வருகிறதை உலகமானது காண ஆரம்பிக்கும்; அதாவது ஒரு பெரிய மாற்றம் நேரிட போவதை காண ஆரம்பிக்கும். நிலைமைகள் முந்திய நாட்களைப் போல இருக்கவில்லை. மனுஷ குமாரன் தமது மகா வல்லமையை எடுக்கப் போவதையும், மேசியாவின் ராஜ்யம் வரப்போவதையும் மனுஷர்கள் காண்பதால், இந்த ராஜ்யமானது எல்லாருடைய ஆசீர்வாதத்திற்காகவும் திட்டமிடப்பட்டிருக்கிறது என்று மெச்சுவதற்கு பதிலாக, அவர்கள் திகிலடைவார்கள். கொஞ்ச காலத்திற்கு முழு நிலைமையையும் அவர்கள் கிரகிக்க முடியாது. அவர்கள் துன்பத்தையும், வியாபாரங்கள் ஸ்தம்பித்து போகிறதையும், ஜாதிகளின் வருத்தத்தையும் சோச-சம், அராஜகம் ஆகியவற்றையும் காண்பார்கள். பயங்கரமான காரியங்கள் நெருங்குவதால் அவர்கள் இருதயம் சோர்ந்து போகும்.

ஆனால் இந்த காரியங்கள் எல்லாம், கர்த்தர் புறஜாதி ராஜ்யங்களை நீக்கவும், தமது ராஜ்யத்தை ஸ்தாபிக்கவும் ஏற்பாடு செய்து கொண்டிருக்கிறார் என்பதற்கு அடையாளங்களாக இருக்கின்றன. எனினும் உலகத்திற்கு பொதுவாக ஜீவா-த்து எரிகிற துன்பத்தை ஆரம்பத்தில் அடையாளம் காண முடியாததாக இருக்கும். எதற்காக இதெல்லாம் நடக்கிறது என்பதை அறிந்து கொள்ள மாட்டார்கள். பெரும்பாலான ஜனங்கள் தற்காலத்தில் கொஞ்சம் குழப்பியிருக்கிறார்கள். சமூக, பொருளாதார மற்றும் மத காரியங்களில் செல்வாக்குள்ள மனிதர்கள் பெரும் குழப்பத்தில் இருக்கிறார்கள். பெரும்பாலானோர் தேவனுடைய ராஜ்யம் நெருங்குகிறதா என்பது குறித்து விவாதிக்க ஆரம்பித்திருக்கிறார்கள்.

கடந்த இலையுதிர் காலத்தில் நியூ யார்க்கில் நடந்த மகா சமாதான கூட்டத்தில் பிரபலமான பேச்சாளர்கள் கலந்து கொண்டிருக்கிறார்கள். அவர்களில் அமெரிக்க நாட்டின் உதவி ஜனாதிபதியும் ஒருவர். சமாதான பிரபு வாசலருகே வந்திருப்பதற்கான கணக்கற்ற குறிப்புகளை அதில் கலந்து கொண்ட நமது சில நண்பர்கள் மூலம் அறிந்தோம். ஆயிர வருட யுகம் இந்த வகையில் குறிப்பிடப்பட்டது. மனுஷ குமாரன் தமது ராஜ்யத்தில் வருகிறார் என்று அவர்கள் நினைக்கிறார்கள் என்பதைத் தவிர இதற்கு வேறு காரணம் என்ன என்பது எங்களுக்கு தெரியவில்லை. இன்னும் அதிகமான சமூக மற்றும் பொருளாதார அழுத்தத்தை அவர்கள் காணும் பொழுது அவர்களது குழப்பம் இன்னும் அதிகரிக்கும்

என்று நாங்கள் நினைக்கிறோம். மேலும் “யாதொரு ஜாதியாரும் தோன்றினது முதல் அக்காலமட்டும் உண்டாயிராத ஆபத்துக் காலமாகிய” மகா ஆபத்தின் நாட்களில் நாம் நுழைந்திருக்கிறோம் என்று நாங்கள் நினைக்கிறோம். யூதர்கள் எருசலேமில் படமனியால் சாகிறார்கள் என்று ஒரு எபிரேய கனவான் நமது ஆசிரியரிடம் கூறிக்கொண்டிருந்தார். ஆஸ்திரியா மற்றும் குளுசியாவில் வாழ்கிற நாற்பது இலட்சம் யூதர்களுக்கு, தேசத்தின் வழியாக ஒரு படையோ அல்லது வேறு படையோ கடந்து சென்றால், எந்த வித்தியாசமும் காணப்படுவதில்லை. எப்பொழுதுமே யூதர்கள் தான் பாதிக்கப்படுவார்கள். எந்த இடத்தில் படைகள் நடத்தப்பட்டாலும் வீடுகள் பாழாக்கப்பட்டு, நிலங்கள் வீணாக்கப்படுகின்றன. சமீபத்தில் குளுசியா மற்றும் பலஸ்தீனாவில் வாழ்கிற யூதர்களுக்கு நிதி திரட்டுவதற்காக நியூ யார்க்கில் ஒரு பெரிய கூட்டத்தை ஏற்பாடு செய்திருந்தார்கள். (1915 ஆம் வருடம்)

உங்களில் யாராவது ஒரு வங்கியாளரை சந்தித்தால், அவரோடு சம்பாவித்தால், அவரது முகம் கூர்ந்து கவனிக்கிறதைப் போல மாறுகிறதைப் பார்க்கலாம். சில சந்தர்ப்பங்களில் தற்கால மிக மோசமான நிதி நிலைமையைக் குறித்து பேசும்போது அவரது கண்களில் கண்ணீர்கூட வரும். பெரும் பணக்காரர்கள் போர் ஆரம்பிக்கும் பொழுது தங்களது நூறாயிரம் மதிப்புள்ள சொத்து, எந்த அளவுக்கு மதிப்பு இருக்கும் என்று தெரியவில்லை என்று கூறுகிறார்கள். அவர்களது பங்குகளும், பாண்டு (Bonds) களும் விற்க முடியாமல் இருக்கிறது. ஆகையால் இன்றைக்கு ஒரு ஆபத்து வந்து பூமி முழுவதும் பரவிக் கொண்டிருக்கிறது. இது அனைத்து கிறிஸ்தவ தேசங்களை மாத்திரமல்ல, புறஜாதியார் தேசங்களையும் பாதித்துக் கொண்டிருக்கிறது.

### பாறையின் வெடிப்பிடுகிறது கருத்து

புரிந்து கொள்ளாத-ன் நமது சொந்த கண்கள் திறந்திருப்பதால், யுகங்களைப் பற்றிய மகா தெய்வீக திட்டம் மனிதனின் எந்த திட்டத்தையும் விட எவ்வளவு, அழகானதாக, மேன்மையானதாக இருக்கிறது என்பதை முடிந்தவரை சபைக்கும் உலகிற்கும் காண்பிக்க நாடுகிறோம்! உலகெங்கிலுமுள்ள வேதமாணவர்கள் புதிய வெளிச்சத்தில் வேதாகமத்தையும் காலத்தின் அடையாளங்களையும் ஆராய்ந்து வருகிறார்கள். ஏனெனில் சாத்தான் நமது கண்களுக்கு முன்பாக அறியாமை மற்றும் இருள் என்கிற திரையை வைக்க தேவன் அனுமதித்திருந்ததை நீக்கும் தேவனுடைய காலம் வந்திருக்கிறது. நமது புரிந்து கொள்ளாத-ன்படி தற்கால போர் 1914ல் ஆரம்பிக்க

வேண்டியதை வேதாகமம் சித்தரித்து காட்டுகிறது. இது ஒரு “பெருங்காற்று.”

மகா யுத்தத்தைத் தொடர்ந்து ஒரு பெரிய பூமியதிர்ச்சி-சமூக புரட்சி-வரும் என்று வேதாகமம் கூறுகிறது, இந்த பூமியதிர்ச்சியை முன்னிட்டு, கத்தோ-க்க மற்றும் புரட்டஸ்டண்ட் மதப் பிரிவுகள் உயர்த்தப்படுதலும் வரும். அதாவது அரசியல், சமூகம், பொருளாதாரம் மற்றும் மத காரியங்களில் ராஜாக்கள் மற்றும் பிரபுக்கள் பக்கம் உயர்த்தப்படுதல் நடைபெறும். அடுத்து, தற்கால அனைத்து மத முறைமைகளும் வீழ்ச்சியடையும். உடனடியாக வேதாகமம் “அக்கினி” என்று அடையாளப்படுத்துகிற அராஜகம் பூமியை விழுங்கும். இந்த அராஜகத்தைத் தொடர்ந்து உடனடியாக நீண்ட காலமாக வாக்குத்தத்தம் பண்ணப்பட்டதும் கிறிஸ்தவர்கள், “உம்முடைய ராஜ்யம் வருவதாக” என்று ஜெபித்து வந்ததுமாகிய தேவனுடைய ராஜ்யம் வரும். ஆனால் இந்த ஜெபத்தின் உண்மையான பொருளை சிலர் மாத்திரமே அறிந்திருந்தார்கள். ராஜ்யத்தின் ஆளுகை காலத்தில் “ஒரு மெல்-ய சப்தம்” ஆகிய சத்தியம் மற்றும் கிருபை என்னும் செய்தி அனைத்து மனுக்குலத்திற்கும் வரும். உலகம் உயர்த்தப்படுதல் அபிவிருத்தியடையும். கர்த்தரின் மகிமையின் அறிவு படிப்படியாக உலகெங்கும் நிரம்பும். “சகல ஜாதிகளாலும் விரும்பப்பட” நீண்ட நாட்களாக விரும்பப்பட்ட பரலோக இளைப்பாறுதல் பெறப்படும்.

### “என் ஆடுகள் என் சத்தத்துக்கு செவி கொடுக்கிறது”- எனக்கு பின் செல்கிறது

இயேசுவின் உண்மையான அனைத்து சீடர்களும் இந்த தற்கால “குறித்த காலத்தை” காண்பார்கள் மற்றும் கேட்பார்கள். “என் ஆடுகள் என் சத்தத்துக்கு செவி கொடுக்கிறது” என்று ஆண்டவர் கூறுகிறார். ஆகையால் யாராவது பாபிலோனில் இருந்து கொண்டு, விசுவாச துரோக முறைமைகளி-ருந்து வெளியே வரும்படி கர்த்தர் அழைக்கிற சத்தத்தை கேட்கவில்லை யென்றால், அவர்கள் அவரது உண்மையான ஆடுகள் அல்ல என்பது எங்களது தெளிவான தீர்மானமாகும். ஆனால் அவர்கள் அவரது உண்மையான ஆடுகளாக இருந்தால் நிச்சயமாக அவரது சத்தத்தைக் கேட்பார்கள். அவரது அடிச்சுவடை பின்பற்ற அவர்கள் தெளிவாகக் கேட்டு உடனடியாக கீழ்ப்படிவார்கள். சீக்கிரத்தில் ஒரு பிரளயத்தைப் போல் பாபிலோன் மேல் வரயிருக்கிற வாதைகள் வரும் முன் அவளை விட்டு வெளியே வருவதற்கு ஆவலாய் இருப்பார்கள். இப்பொழுது வெளிச்சத்தை பெற்றிருக்கிற நாம், கர்த்தரின் செய்தியை நிறுத்தி, தற்கால காரியங்களின் நிலைமையை சுட்டிக் காட்ட வேண்டும்.

அவர்கள் கர்த்தரின் சத்தத்தை கேட்பார்களாக, அதன்பின் அவர்கள் தீர்மானிப்பார்களாக.

### பாபிலோன் மேலான “வாதைகள்”

விசேஷமாக கிறிஸ்தவர்கள் மேல் வரவேண்டிய “கடைசியான ஏழு வாதைகள்” ஒரு குறிப்பிட்ட வியாதியையோ, கொள்ளை நோய் அல்லது காலராவையோ குறிக்காது. ஆனால் அது ஆபத்தை குறிக்கிறது. இவைகள் எல்லாம் என்ன என்பதை வேதம் குறிப்பிடுகிறது—மரணம், பஞ்சம், புரட்சி, துயரம், கவிழ்த்தல் போன்றவை. இந்த துயரங்கள் மனதளவிலும், உடலளவிலும் இருக்கும். தனது சுவர்கள் விழுந்துவிட்டன என்று பாபிலோன் உணரும்பொழுது அது அவளுக்கு ஒரு பெரிய துயரமாகவும் ஆபத்தாகவும் இருக்கும். அழியக்கூடிய ஆபத்து இது என்பதை சில காலத்தில் அவள் உணர்ந்து கொண்டு, தனது சுவர்களுக்கு தீங்கு நெருங்கும் போது அதை எதிர்க்க நாடிச் செல்கிறாள். தற்கால ஸ்தாபனங்கள் மூலமாக தங்களை இணைத்துக் கொண்டு, தாங்கள் கர்த்தரின் மக்கள் என்று நினைத்துக் கொண்டு இந்த பேர் சபைகளுக்காக பல நல்ல ஜனங்கள் போராடிக் கொண்டிருக்கிறார்கள்.

சுவிசேஷ யுகம் செப்டம்பர் 1914ல் முழுவதுமாக முடிந்துவிட்டது என்று நாங்கள் நினைக்கவில்லை, ஆனால் புறஜாதிகளின் காலம் மட்டுமே முடிந்திருக்கிறது. சுவிசேஷ செய்தி முடிவடையும் வரை சுவிசேஷ யுகம் முழுவதும் முடியாது என்று நாங்கள் நம்புகிறோம். கதவு அடைக்கப்படும் போது, தெரிந்து கொள்ளப்பட்ட கடைசி அங்கத்தினன் திரைக்குப் பின்னால் செல்லும்பொழுதுதான் சுவிசேஷ யுகம் முடிவடையும். மணவாட்டியாகிய கிறிஸ்துவின் தெரிந்து கொள்ளப்பட்ட சபையானது, உலகிற்கு போதிப்பதற்கு மாம்சத்தில் இருக்காது என்பதும், ஆனால் மகா ஆபத்தின் நாட்களிலோ அல்லது அதற்கு முன்போ ராஜ்யத்தில் மகிமைப்படும்; ஆவியின் சபாவத்தில் இருந்து கொண்டு பூமிக்குரிய போதனைகளை மேற்பார்வையிடும்.

நமக்கு முன்னே பெரிய போராட்டம் இருக்கிறது. இந்த நேரத்திலும் வரக்கூடிய நாட்களிலும் ஜாதிகளிடையே நமது கர்த்தராகிய இயேசுவின் வேலையை ஏசாயா தீர்க்கதரிசி (63:1-6) மிகவும் பலமான வார்த்தைகளினால் விவரமாக விளக்குகிறார். “அவர் ஒருவராய் ஆலையை மிதித்தார். அவர் தமது உடுப்பை எல்லாம் இரத்தத்தினால் கறைப்படுத்திக் கொண்டார்.” தேவனின் கோபாக்கினை (வேதாகம பாடங்கள் தொகுதி 4, பக்கங்கள் 9-11, 51, 12 பார்த்து.) தற்கால ஐரோப்பிய போரில் இந்த வேலை முன்னமேயே ஆரம்பித்திருக்கிறது என்று நாங்கள் நம்புகிறோம். அதன் தீவிரமும் பயங்கரமும் நாளுக்கு நாள் பெருகிக் கொண்டிருக்கிறது.

சபையானது திரைக்கிப் பின்னால் மகிமையடைந்த பிறகு, பழைய ஏற்பாட்டுகால விசுவாசிகள் சபையின் பிரதிநிதியாக இருந்து கொண்டு மானிட காரியங்களை ஆளுகை செய்து மனிதர்களுக்கான போதனைகளை மேற்பார்வையிடுவார்கள்; மேசியா கோபித்த ஜாதிகளுக்கு அமைதியை கட்டளையிட்ட பிறகு, அழைக்கப்பட்ட பொங்கி எழும் அலைகள் அமைதியடையும். ஆனால் இன்னும் கொஞ்சம் காலம் செல்லலாம், ஆனால் எவ்வளவு காலம் என்பதை நம்மால் உறுதியாக அறிய இயலாது. ஆபத்துக் காலம் முழுவதுமாக நிலைகொள்ளும் முன்பு அல்லது அதன் ஆரம்ப காலத்தில் சில வேலைகள் உலகிற்கு சபையால் செய்யப்பட வேண்டியிருக்கலாம். அப்படியிருக்குமானால் உலகிற்கான இந்த போதனைகள் இப்போது நடந்து கொண்டு இருக்கிறது என்று நாங்கள் நம்புகிறோம்.

எவன் ஞானமுள்ளவனோ அவன் இவைகளை கவனிக்கக் கடவன்; ஞானவான்கள் கர்த்தருடைய கிருபைகளை உணர்ந்து கொள்வார்கள் எனினும் இன்னும் கொஞ்ச காலத்தில் அவரது நீதியான பட்டயம், அநீதிமான்களை தண்டிக்கவும், சாத்தானின் மகா சாம்ராஜ்யத்தை நீக்கிப் போடவும் செயல்பட தயாராகும்.